Emyeipnowoxn ‘Epevva - Eravainatuc) E&étaocn - Oxktopprog 2011

Avdpkewa 2 opeg kan 30 Aentd. Emrpéneron pia cehido A4 pe onueldoels ané to padnpo.
I'péyte MONO 4 0épata (av ypayete teprocotepa, To 5° katd oeipd AEN 00 An@Osi voyn).
Ta vroBépata £xovv TV id10 6TAOHIGT EKTOS OTAV CUELOVETOL SLUPOPETIKA. MTopEiTe va.
KPOTNGETE TA OENOTH EQOGOV OTOYOPNGETE 6T0 TELOG TNG EEETAGNC,

Oépa 1

E&etdote 10 TpdPAnpa peylotonoinong
Max 3x+8y+2z
LLE TEPLOPLGLOVG
2x +3y + 4z <12
X+6y+z <18
X, ¥,220
(a0 60%) Avorte 0 pe v pébodo Simplex
(B 20%) Empepordote 611 Abon mov Bprikate oto (o) tkavomotei Tig cuvOnkeg Kuhn Tucker
(Y 20%) ITo1d o Tav 1 T Tov BEATIoTOL 0V 6T Topamdve TpoPAnua arartbei vo woyvel 2>0,1
(ta. @GAAa oTotyeio Tov TpoPAnpatog dev petafdAiovTor)

Oépa 2

(a0 ) Evtomiote v dtadpopn| eEAayioTov GUVOMKOD UNKOVG HETOED TV Kopupdv A Kot B 6t0
TOPOKAT® YPAPT L0

(B) Xpnowomowwvtoag tig cuvinkeg Kuhn Tucker Aote o mpofinua
Min x? + 2y?
L€ OVIGOTIKOVS TEPLOPLGHOVGS
X+3y >4
x>1
Yro6dei&n: Evtoniote Swaypappotikd tyv Aon 1 kavete diepevvnon dokipdlovtog apykd tig petaBintég Kuhn Tucker
OeTikéc



Oépa 3
(0)) Eot 1 suvaptnon f(X,y) = 3x%+y?-xy v omoia 0éete va ehoyiotomomoete. (1 10%) Evtoniote
10 gAdyloTo av vrapyet. (1 40%) Me apykod onpeio 1o (-1,-1) ekteréote dvo Prpoto g nebddov
avalfmong Badpuidag (Setéte amhmde mog Oa yivel To 2° Pna) kot 6XOMAGTE THV GUUTEPLPOPE TNG
pnebodov.
(B) Mia gtaupeia éxel k66TOG TPOPNOEaG Liog TPMTNG VANG TTOL SIVETOL 0O TNV CLVAPTION

0 av =0

K(a) =

10 +5q av >0
Oélel va kavel mpoypappatiopd 4 meplodwv j =1, 2, 3, 4 (tdpa Bpioketor oty mepiodo 1) étol dote
VO, EAOYLOTOTOGEL TO GUVOALKO KOGTOG TpopnBetdv - amobfkevong. Oempei 6111 {ftnomn otig
endpeveg meptddovg eivar di= dy=ds= d;=4 ko dev emrpéneton kabvoTéEPN oM, EVD TO KOGTOG
amodnevong eivon 1 €/povéda - mepiodo.
(1-35%) Alaturdote TV oxeTIKN €&i0OoN SVVALLKOD TPOYPULLATIGHLOV, ADGTE TV KOl TPOGOLOPIoTE
éto1 v PélTioTn mocotTa mapaywyng v 1M mepiodo.
(1-15%) Oa dArale n Adon Tov Pprikate av n {ntoduevn mocdTTa HTav 2 povadeg (kdbe xpovikn
otyun); Epunvedote to amotéleoud oag.

Oépa 4
(a) E&etdote T0 TPOPAN ua EAOY1OTOTTOINONG:
Min 3x*+x*yP+y8+25C%+7*
LLE TEPLOPLGLUOVG :
X +y+z=5
X>+y?-2*=0
(1-30%) Eé&etdote av ov mipéc x=1,98 y=0,86 z= 2,16 wovomolovv TG GLVONKEG
BeAtictomoinong (TpdTNG TAENS).
(1—20%) Tlmg Oo dAlale Kotd Tpocéyyion 1 TN Tov PEATIGTOL av 1 6TobEPE 6TOV TPDTO
TEPLOPIGUO pelwvoTay 6to 4,9 (amd 5..), evd 0 AAAOG TEPLOPIGHLOG TOPALEVEL AUETAPANTOG.
Axpipela vioroyioumV 2 deKadiKd.

(B) Bpeite éva avaivtikd tOHmo mov divel Tov N-010 0po NG e&lomONG SAPOPOV Xn= X1 HN2H2 He
apyo 6po X=0. EmPePormdote tov TOMO GOG Yo Ty N=3.
Yréder&n: Aokipdote ek Abon g poperig X(n)=an’+bn+c kat ektipeiote Tig mapoupétpoug a,b,c.

Oépa 5

(0) Mia etoupeio ypnoiponotet pio Tpmtn VAN pe puoud 4800 tepdyia/étoc yopis va givol EmTpentés
kaBvotepnoels. Xe Kabe mopayyeiia ypedveral Eva mhylo 500 € cuv 3 € avd Tepdy1o Y10 TOGOTNTEG
mapoyyehog £og 600 tepdylo, evod yo Ta Tepdylo aveo Tov 600 1 emPdapvvon givar 1 € avd tepdyo .

To x6010G amobnkevong gival 2 € ava unva kot tepdyto. Iow n BEATIoTN TOGOTNTA TOpOyyELiog;

(B) ®¢hovpe va AMcovpe To TPOPAN O

1000
max Z a; x;
i=1
Me meplopiopong
1000 1000
Z b; x? < b kau Zci/xiSc
i=1 i=1

x; 20ywxi=1,...,1000
Ot mapapetpot Tov TpofAnuatog a;,bi,Ci £xovv eyypagei og éva @OALO AoyiopIKOD oTig Béoelg
A1:A1000, B1:B1000, C1:C1000, evd ta b,c otig 0éceig D1,D2 avtictoyo
Awatvndote 10 TpoPAnua og Solver kdvovtag «Atyec» TANKTPOAOYHOELS. ZUYKEKPLUEVE SIOUOPPDOTE
TO OYETIKO PVAAO AOYIGUIKOD KOl CUUTANPDOOTE TO «Tapdbupo doddyov» tov Solver.





